Jeloljiik a haromszog oldalait a szokésos médon a, b, c-vel. Tudjuk, hogy egy kiilsé pontbél a kérhoz huzott két
érintSszakasz egyenls hosszusagu. Ezért AR = AQ, BR = BP és CP = CQ (ld. az dbrdt). Tudjuk tovabba, hogy

AR+ BR =,
BP+CP = a,
CQ+ AQ =b.

Ezt az egyenletrendszert megoldva kapjuk, hogy

E%;iBR:BP:Z;§ECP:OQ:gitj.
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Ismert, hogy ha két haromszognek kozos az egyik szoge, akkor teriileteik aranya megegyezik a kdzos szoget kozrefogo
oldalaik szorzatanak aranyaval. Ezért
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Ugyanigy kapjuk, hogy
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A bizonyitand¢ allitas ekvivalens azzal, hogy
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Ezt a fenti Osszefiiggéseket felhasznalva
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alakban is irhatjuk. Az egyenlGtlenséget 2abce-vel szorozva, majd rendezve kapjuk, hogy:
2a> + 2% + 2¢3 — 2a%b — 2ab® — 2b%c — 2bc? — 2¢%a — 2ca® + 6abe > 0,

aAzZaZ:
(b+c—a)b—c)*+(a—b+c)a—c)*+(a+b—c)a—Db)?>>0.
Ez viszont a haromszog-egyenlStlenség miatt nyilvanvaléan teljesiil. Mivel ekvivalens atalakitasokat végeztiink, ezért
1
(1) is teljesiil. Ezzel belattuk, hOgy tPQR < ZtABc.

Megjegyzés. Megoldasunkbol az is latszik, hogy a PQ R haromszog teriilete pontosan akkor lesz az ABC haromszog
teriiletének egynegyede, ha a haromszog szabalyos.
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